The Sherwin-Williams Company - SWOT Analysis



Phone: +44 20 8123 2220 Fax: +44 207 900 3970 office@marketpublishers.com http://marketpublishers.com



The Sherwin-Williams Company - SWOT Analysis

Date: October 1, 2010

Pages: 3

Price: US\$ 175.00

ID: S98CD0AE4DBEN

The Sherwin-Williams Company - SWOT Analysis company profile is the essential source for top-level company data and information. The Sherwin-Williams Company - SWOT Analysis examines the company's key business structure and operations, history and products, and provides summary analysis of its key revenue lines and strategy.

The Sherwin-Williams Company (Sherwin-Williams or "the company") is a manufacturer, distributor, and seller of paints, coatings, and related products. It offers products to professional, industrial, commercial, and retail customers. The company conducts its business in North and South America and also in the Caribbean region, Europe, and Asia. It is headquartered in Cleveland, Ohio, and employed more than 29,200 people. The company recorded revenues of \$7,094.2 million during the financial year ended December 2009 (FY2009), a decrease of 11.1% compared with FY2008. The operating profit of the company was \$680.6 million during FY2009, a decrease of 12.9% compared with FY2008. The net profit was \$435.8 million in FY2009, a decrease of 8.6% compared with FY2008.

Scope of the Report

- Provides all the crucial information on The Sherwin-Williams Company required for business and competitor intelligence needs
- Contains a study of the major internal and external factors affecting The Sherwin-Williams Company
 in the form of a SWOT analysis as well as a breakdown and examination of leading product
 revenue streams of The Sherwin-Williams Company
- Data is supplemented with details on The Sherwin-Williams Company history, key executives, business description, locations and subsidiaries as well as a list of products and services and the latest available statement from The Sherwin-Williams Company

Reasons to Purchase

- Support sales activities by understanding your customers' businesses better
- Understand prospective partners and suppliers
- Keep fully up to date on your competitors' business structure, strategy and prospects
- Obtain the most up to date company information available

Table of Content

SWOT COMPANY PROFILE: The Sherwin-Williams Company

Key Facts: The Sherwin-Williams Company

Company Overview: The Sherwin-Williams Company Business Description: The Sherwin-Williams Company Company History: The Sherwin-Williams Company Key Employees: The Sherwin-Williams Company

Key Employee Biographies: The Sherwin-Williams Company Products & Services Listing: The Sherwin-Williams Company Products & Services Analysis: The Sherwin-Williams Company





SWOT analysis: The Sherwin-Williams Company

- Strengths: The Sherwin-Williams Company
- Weaknesses: The Sherwin-Williams Company
- Opportunities: The Sherwin-Williams Company
- Threats: The Sherwin-Williams Company

Company View: The Sherwin-Williams Company Top Competitors: The Sherwin-Williams Company

Location and Subsidiary: The Sherwin-Williams Company

- Head Office: The Sherwin-Williams Company
- Other Locations and Subsidiaries: The Sherwin-Williams Company



I would like to order:

Product name: The Sherwin-Williams Company - SWOT Analysis
Product link: http://marketpublishers.com/r/S98CD0AE4DBEN.html

Product ID: S98CD0AE4DBEN

Price: US\$ 175.00 (Single User License / Electronic Delivery)

If you want to order Corporate License or Hard Copy, please, contact our Customer Service: office@marketpublishers.com

Payment

To pay by Credit Card (Visa, MasterCard, American Express, PayPal), please, click 'BUY NOW' button on product page http://marketpublishers.com/r/S98CD0AE4DBEN.html

To pay by Wire	Transfer,	please,	fill in	your	contact	details	in the	form	below:
First name:									

First name:
Last name:
E-mail:
Company:
Address:
City:
Zip/Post Code:
Country:
Tel:
Fax:

Your message:

* All fields are required

Customer Signature

Please, note that by ordering from MarketPublisher.com you are agreeing to our Terms & Conditions at http://marketpublishers.com/docs/terms_conditions.html

To place an order via fax simply print this form, fill in the information below and fax the completed form to +44 20 7900 3970